
                         OBEC DAVIDOV  
   Obecný úrad Davidov č.182 , 093 03 Vranov nad Topľou   
 

 

 

 

Zápisnica  
 

z 22. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 12.5.2022 o 19,00 hod.  

 

Prítomní: Michal Liška, Milan Tkáč, Milan Popaďák,,Pavol Nedzbala, Matúš Šoganič, Peter 

Tatár 

 

Neprítomní: Ing. Ján Zubko – ospravedlnený pre prac. Povinnosti 

 

Ďalší prítomný: Mgr. Rastislav Matis 

 

 

Program zasadnutia:  

 

1/ Otvorenie 

2./ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3./ Schválenie programu  zasadnutia. 

4./ Prerokovanie zmluvy na odpredaj pozemkov a nehnuteľnosti, ktoré sú   majetkom obce 

Davidov a tohto času sú vedené na LV č. 3 v k.ú. Davidov. 

5./Rôzne (prerokovanie akcii na letné obdobie, návrhy VZN, a.i.) 

6./ Diskusia 

7./ Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia 

8./ Záver 

 

 

K bodu 1 – Otvorenie  

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva /ďalej len OZ/ otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef 

Vaľko, /ďalej len starosta/ ktorý prítomných privítal a oboznámil s programom zasadnutia.  

Z celkového počtu 7 poslancov bolo prítomných 6 poslancov, teda zasadnutie OZ je v zmysle 

§ 12 odst. 7 zákona č. 369/1990 Zb. uznášaniaschopné.  

 

K bodu 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

 

Za  zapisovateľa bol určený starosta obce. Za overovateľov zápisnice : Milan Tkáč a Michal 

Liška  

 

 

 



K bodu 3 – Schválenie programu  

 

Program bol predložený na chválenie.  

Výsledky hlasovania:  

Hlasovalo: Za 6 proti: 0, zdržal sa:0, Neprít.: 1  

 

 Kontrola uznesenia s posledného zasadnutia OZ  

 

Informáciu k jednotlivým bodom uznesenia podal starosta obce. 

 

K bodu 4 – Prerokovanie zmluvy na odpredaj pozemkov a nehnuteľnosti, ktoré sú   

majetkom obce Davidov a tohto času sú vedené na LV č. 3 v k.ú. Davidov. 

 

Začiatkom starosta obce privítal Mgr. Rastislava Matisa, záujemcu o kúpu predmetnej 

nehnuteľnosti a požiadal ho o krátke vyjadrenie k predmetnej kúpe. Po krátkom vystúpení p. 

Matisa starosta obce predložil návrh kúpnej zmluvy. Podrobne si prešli všetky body zmluvy na 

odpredaj nehnuteľnosti a priľahlých pozemkov vedených na LV č. 3. v k.ú. Davidov a otvoril 

rozpravu. Po krátkej rozprave dal hlasovať za predložený návrh zmluvy. 

 

Hlasovanie: Za 6, proti 0, zdržal sa 0, Neprítomný 1 

Po hlasovaní pán Mgr. Rastislav Matis opustil zasadnutie OZ. 

 

 

K bodu 5. – Rôzne 

 

Starosta obce prítomných informoval o činnosti obce od posledného zasadnutia, prácach 

s údržbou verejných priestranstiev a prípravou furmanských pretekov ťažných koní. Ďalej 

prítomných informoval o vývoji cien energii ako aj stavebných materiálov. V súvislosti 

s výmenou lávok cez potok prebiehajú stále rokovania problémom je nedostatok materiálu 

hlavne železa a jeho vysoká cena. 

Starosta obce prítomných informoval o stave finančných prostriedkov  na účtoch obce 

Davidov. Ďalej prítomných informoval o termínoch akcii, ktoré má obec v pláne realizovať 

a to nasledovne: 

1./ Furmanské preteky ťažných koní – 11.06.2022 

2./ Výstup na vrh Mazolin – 03.07.2022 

3./ Futbalový turnaj – 30.07.2022 

 

Starosta obce vzhľadom na prebiehajúce prokurátorské kontroly predniesol poslancom návrh 

VZN, ktoré by mala obec spracovať a dať ich do praxe. Jedná sa o VZN o zákaze niektorých 

činnosti na území obce Davidov ako aj VZN o označovaní ulíc a iných verejných 

priestranstiev. Nakoniec starosta obce predniesol žiadosť gréckokatolíckej farnosti na 

podporu zakúpenia farby na strechu miestneho chrámu. Po krátkej rozprave poslanci 

jednohlasne schválili zakúpenie farby na strechu miestneho chrámu v sume 1000€ ako aj 

zakúpenie materiálu na opravu kúrenia v rímskokatolíckom kostole v sume 1000€.  

Nakoniec starosta informoval prítomných o projekte rekonštrukcie sociálnych zariadení 

v kultúrnom dome v obci Davidov ako aj spôsobe realizácie tohto projektu. 

Po krátkej rozprave starosta obce dal hlasovať k predloženému návrhu poskytnutia finančných 

prostriedkov na zakúpenie materiálu pre jednotlivé kostoly v objeme 1000€ + 1000€. 

 

Hlasovanie: Za 6, Proti 0, Zdržal sa 0, neprítomný 1 



K bodu 6 – Diskusia  

 

Diskusia bola zameraná k jednotlivým bodom programu.  

 

K bodu 7 . Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia  

 

Návrh na uznesenie bol po prečítaní schválený všetkými prítomnými poslancami.  

 

Výsledky hlasovania: 

Hlasovalo: Za:6, Proti:0, Zdržal sa:0, Neprít.:1 

 

 

K bodu 10 – Záver  

 

V závere poďakoval starosta všetkým prítomným za účasť a ukončil 22. zasadnutie OZ. 

 

 

 

V Davidove 12.06.2022  

 

 

Zapísal: Ing. Jozef Vaľko  

 

 

 

 

 

        Ing. Jozef Vaľko  

                                                                                                 starosta obce  

 

 

 

 

Overovatelia:  

 

Milan Tkáč .......................................... 

 

Michal Liška .......................................... 


